
 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

ВІД УЧНІВСЬКОЇ 

ПРИБУЗЬКОЇ РЕСПУБЛІКИ 

«МАЙБУТТЯ ПОДІЛЛЯ» 

ДО  

УЧНІВСЬКОЇ 

МОЛОДІЖНОЇ РАДИ  

ВПУ25.Хмельницького 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

У 2008 році, з метою виявлення організаторських 

та виконавських можливостей учнів у різних видах 

діяльності, спілкування та відносин, для творчої 

співпраці учнів та педагогів було вирішено створити 

систему учнівського самоврядування-Учнівську 

Прибузьку Республіку під назвою «Майбуття 

Поділля» та справжнього учнівського президента.   

Справжня учнівська демократія забезпечується, 

передусім, роботою вищого органу самоврядування – 

учнівської конференції. На ній відкритим 

голосуванням обираються учнівська рада та її лідер, 

розв’язуються найбільш важливі питання училищного життя. Серед 

яких, на початку навчального року, обговорюють план, який 

затверджують та  впродовж року виконують. 
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У березні 2023 року, за ініціативи президента Маргарити Потійчук та 

підтримки парламенту, Учнівська Прибузька Республіка «Майбуття Поділля» 

була реорганізована в учнівську молодіжну раду ВПУ№25 м.Хмельницького. 
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17 років  промайнуло з того часу, як в нашому училищі було створено 

систему учнівського самоврядування. За цей 

час чимало вдалося зробити нашій активній 

молоді. Самоврядування дає можливість 

учням вирішувати питання і проблеми, що 

стосуються організації навчання та дозвілля, 

активні юнаки і дівчата ВПУ25 збільшують 

число гарно виконаних справ і поставлених 

цілей, не зупиняються, інколи помиляються, 

та це стає стимулом до  найголовнішого – 

розвитку та удосконалення. 

 Педагогічний колектив розуміє 

значення учнівського самоврядування в 

організації навчального процесу. 

Педагогічний колектив допомагає учням виявляти творчу 

активність під час занять і в процесі громадської 

діяльності, формувати здатність до критичного 

мислення, розвивати вміння аналізувати, розв’язувати 

конфлікти, ефективно спілкуватись. 

За визначеними функціями в парламенті Республіки 

працюють сім комітетів. 

На сьогоднішній день координаторкою організації є 

педагог-організатор Бездєнєжних Ольга Сергіївна.  

 

 

 

 


